
Ενότητα 6β 

  

Συμπλήρωσε τον πίνακα διαίρεσης:  

3:3= 4:4= 6:6= 7:7= 8:8= 9:9= 

6:3= 8:4= 12:6= 14:7= 16:8= 18:9= 

9:3= 12:4= 18:6= 21:7= 24:8= 27:9= 

12:3= 16:4= 24:6= 28:7= 32:8= 36:9= 

15:3= 20:4= 30:6= 35:7= 40:8= 45:9= 

18:3= 24:4= 36:6= 42:7= 48:8= 54:9= 

21:3= 28:4= 42:6= 49:7= 56:8= 63:9= 
24:3= 32:4= 48:6= 56:7= 64:8= 72:9= 

27:3= 36:4= 54:6= 63:7= 72:8= 81:9= 

30:3= 40:4= 60:6= 70:7= 80:8= 90:9= 
 

 

Λύση: 

Απάντηση:……………………………………………….. 

Η Ιωάννα έχει 56 μαργαρίτες και θέλει να τις 

μοιράσει σε 7 ανθοδοχεία. Πόσες μαργαρίτες θα 

βάλει στο κάθε ανθοδοχείο; 

Λύση: 

Απάντηση:………………………………………………..  


